Jahresbericht 2023

Bezirksschützenverband Weinfelden



Vorstand

Präsident Roman Mästinger P 071 622 41 02

Präsidentencup Frauenfelderstrasse 47a

8570 Weinfelden

praesident@bsv-weinfelden.ch

Schützenmeister Raffael Eberle M 078 801 78 44

Schlossgasse 17 8570 Weinfelden

schuetzenmeister@bsv-weinfelden.ch

Junioren Stefan Merz M 079 783 10 52

Jungschützen Hauptstrasse 5

9555 Tobel

junioren@bsv-weinfelden.ch

Aktuar Christoph Martin P 071 630 07 18

Oberdorfstrasse 11 G 071 634 60 97

8584 Opfershofen

aktuar@bsv-weinfelden.ch

Kassier: Priska Wilpshaar Mäder M 079 622 71 38

Sandackerstr. 13a 8590 Amriswil

kassier@bsv-weinfelden.ch

EDV/ Thomas Gremlich M 079 260 50 31

Jahresbericht Zielstrasse 8 Homepage 8560 Märstetten

edv@bsv-weinfelden.ch

Kantonalstich Adrian Widmer M 079 256 07 42

Inserate BWS Hermannstrasse 14
Pistolen 8570 Weinfelden

Gruppenmeisterschaft kantonalstich@bsv-weinfelden.ch

Inhaltsverzeichnis

Vorstand	
Rückblick des Präsidenten	4
Ehrenmitglieder	5
Protokoll der 92. Bezirks-Delegiertenversammlung	6
Jahresbericht Nachwuchsförderung	15
24. Bezirksschiessen für Junioren in Bürglen	18
Jahresbericht Bezirksmeisterschaft	21
Jahresbericht Bezirkswettschiessen	23
Liegendmatch	26
Präsidentencup	27
Gruppenmeisterschaft 300m	28
Jahresrechnung	29
Adressliste Vereinspräsidenten 25/50 Meter	34
Adressliste Vereinspräsidenten 300 Meter	35
Schiessanlässe 2024 im Bezirk Weinfelden	36

Rückblick des Präsidenten

Liebe Schützinnen und Schützen

Dieses Jahr lief wieder fast alles im gewohnten Normalbetrieb. Einzig die Feldmeisterschaftsauszeichnung konnten wegen Konkurs des Lieferanten nicht abgegeben werden. Es wurde uns vom SSV mitgeteilt dass die Medaillen 2024 zum Verteilen bereit sind

Unser Verbandsschiessen haben wir wieder im Juni durchgeführt. Lanterswil hat den Festplatz einladend dekoriert.

Der Nachwuchs schoss das Wettschiessen in Lanterswil. Am Kt-Final belegte bei den U15 Mauren-Berg den 1. und 3. Rang. Bürglen wird 2. Bei den U21 siegte Bürglen vor Mauren Berg 1 und 2. und Bussnang wird dritte. Im Ostschweizer Gruppenmeisterschaften Siegt Mauren Berg bei den U21, Bürglen wird vierter. Am Schweizer Final in Emmen wird bei den U21 Bussnang mit nur einen Punkt Rückstand zweiter. Bei den U15 Mauren-Berg dritter.

Denken wir auch an die zahlreichen Schützen die Erfolge Kantonal, National und International feiern. An den Thurgauer Meisterschaften bleiben 11 Medaillen in unserem Verbandsgebiet. Neun Medaillen teilen sich Heidi und Dylan Diethelm. Chiara Marciello und Benjamin Scherrer gewannen noch zwei Silberne bei den G50m

An den OSPSV Einzelmeisterschaften 2. Rang für Sarina Hitz 50m liegend.

An den Schweizermeisterschaften gewinnt Sarina Hitz Gold bei 300m liegend und Bronce G300m 3-stlg. Roman Mästinger Gold Stgw90 liegend.

Am Final Thurgauer Meisterschütz sind von 32 Schützen deren 11aus dem Verband. In der Kat E wird Roman Mästinger zweiter und Christoph Martin dritter, Kat. J Ivan Hofer dritter.

Dem Vorstand und den weiteren Helfern recht herzlichen Dank für die gute Zusammenarbeit und den Einsatz zum Wohle der Schützen. Ich wünsche euch gute Gesundheit, viel Freude in der Familie und im Berufsleben sowie "Guet Schuss".

Euer Präsident Roman Mästinger

Ehrenmitglieder

Albert Huber	Südstr. 44	8570 Weinfelden	071 622 27 51
Hans Altwegg	Frauenfelderstr. 11	8514 Amlikon-Bissegg	071 651 15 40
Peter Anderes	Oststrasse 3	8570 Weinfelden	071 622 47 52
Ernst Hauser	Im Rötler 1	8583 Donzhausen	071 642 23 42
Markus Wyss	Bergstr. 11	9220 Bischofszell	071 422 39 01
Urs Schneider	Thurtalstr. 6	8514 Amlikon-Bissegg	071 651 15 68
Walter Weidmann	Grundstr. 12	8556 Wigoltingen	071 763 37 92
Hansruedi Spycher	Erlenstr. 8	8586 Ennetach	071 648 15 82
Heinz Schmied	Mühlrüti 6	8558 Illhart	052 763 16 29
Rudolf Heierli	Bleikenbühlstr. 1	8583 Sulgen	071 642 25 75
Bruno Sonderegger	Oberfeld 19a	8514 Amlikon-Bissegg	071 651 16 54
Ruedi Bärlocher	Brunnenfeldstr.18	8580 Amriswil	071 411 48 33
Silvia Stähli	Steigweg 2	8560 Märstetten	071 657 10 56
Guido Stadelmann	Rubenbaum 7	8560 Märstetten	071 657 11 39
Thomas Schalch	Haldenstrasse 5	8576 Mauren	071 633 25 53
Andreas Ritschard	Engwangerstr. 22	8556 Wigoltingen	079 236 88 93
Georg Willi	Lindenstrasse 2a	8555 Müllheim	079 662 65 80

Protokoll der 92. Bezirks-Delegiertenversammlung

Montag, 06. März 2023, 20.00 Uhr bei Krattiger Holzbau Mettlen

Anwesende Vorstandsmitglieder

Roman Mästinger Thomas Gremlich Christoph Martin Stefan Merz Adrian Widmer

Entschuldigt: Priska Wilpshaar Abwesend: Raffael Eberle

Traktanden: 1. Begrüssung

- 2. Appell und Wahl der Stimmenzähler
- 3. Protokoll der DV 2022
- 4. Jahresbericht 2022
- Jahresrechnung
 - 5.1 Jahresrechnung 2022
- 5.2 Jahresbeitrag 2023 6. Wahlen
- - 6.1 des Tagungsortes DV 2024
 - 6.2 der Rechnungsprüfungssektion für die Rechnung 2023
 - 6.3 der Schiessplätze BWS 2024
- 7. Ehrungen
 - 7.1 Feldmeisterschaft / Vorstandstätigkeit
 - 7.2 Jungschützen und Jugendliche
 - 7.3 Bezirksmeisterschaften
- Schiesstätigkeit im Bezirk 2023
 - 8.1 Bezirkswettschiessen 2023
 - 8.2 Jungschützenwettschiessen 2023
 - 8.3 Juniorenschiessen
 - 8.4 Weitere Anlässe
- 9. Ressortchef Ausblicke 2023
- 10. Anträge
 - 10.1 Göttibatzen
- 11. Informationen Kantonale Schiesskommission Thurgau
- 12. Mitteilungen und Umfrage

Traktandum 1 Begrüssung

Roman begrüsst die Anwesenden zur Versammlung.

Der Gemeindepräsident Ruedi Zbinden stellt die Gemeinde Bussnang mit einigen kurzen Worten vor. Der Gemischte Chor Mettlen umrahmt die DV musikalisch.

Die Einladungen und Jahresbericht sind rechtzeitig bei Euch eingegangen. Anträge zur DV sind keine eingegangen. Es wird keine Änderung der Traktandenliste gewünscht.

Traktandum 2 Appell und Wahl der Stimmenzähler

Es sind alle Sektionen vertreten

Total Anwesende (zirka): 70
Total Stimmberechtigte: 49
Absolutes Mehr: 25

Als Stimmenzähler werden Ernst Gerber und Stefan Hut vorgeschlagen und ein-stimmig gewählt.

Traktandum 3 Protokoll der DV 2022

Das Protokoll wird einstimmig genehmigt und verdankt.

Traktandum 4 Jahresbericht 2022

Die Ressortberichte werden einstimmig genehmigt und verdankt. Speziell dankt der Präsident den Verfassern der Berichte.

Traktandum 5 Jahresrechnung

5.1 Jahresrechnung 2022

Die Rechnung und der Revisorenbericht werden einstimmig genehmigt und verdankt.

Der Revisor Erwin Greminger schlägt vor, die Rechnung nicht mehr mit acht Profitcenter zu führen, da dies sehr kompliziert ist, für diese relativ kleine Rechnung.

5.2 Jahresbeitrag 2023

CHF
120
180
240
300
360
etc.

Einstimmig wird dem Jahresbeitrag 2023 zugestimmt. Dieser wird analog 2022 bei-behalten. Auch im 2023 wird aufs Einziehen der Vereinsbeiträge verzichtet. Dies um das Vermögen etwas zu verringern.

Traktandum 6 Wahlen 6.1 des Tagungsortes DV 2024

SG Leimbach wird als Tagungsort für die DV vom 04. März 2024 einstimmig gewählt.

6.3 der Rechnungsprüfungssektion für die Rechnung 2023

Als Rechnungsprüfungssektion 2023 wird SG Leimbach ebenfalls einstimmig gewählt.

6.4 der Schiessplätze BWS 2024

Fürs Bezirkswettschiessen 2024 sind folgende Schiessplätze vorgeschlagen:

Gewehr: Schönholzerswilen, organisiert durch die Schützen Schönholzerswilen.

Pistole: Bürglen, organisiert durch die PS Bürglen.

Einstimmig werden die Schiessplätze bestätigt.

Fürs 2025 hat sich die SG Bürglen beworben.

Traktandum 7 Ehrungen

7.1 Feldmeisterschaft / Vorstandstätigkeit

Andreas Ritschard wird für seine 15 jährige Vorstandstätigkeit geehrt. Leider ist er heute abwesend.

Die Feldmeisterschaftsmedaillen sind leider noch nicht eingetroffen infolge Zahlungsunfähigkeit der Firma Faude & Huguenin.

Wir hoffen, die Auszeichnungen treffen bis zum Verbandsschiessen ein. Herzliche Gratulation allen Auszeichnungsempfängern.

7.2 Jungschützen und Jugendliche

Stefan Merz ehrt die erfolgreichen Nachwuchsschützen. Es sei eine Freude, im Bezirk so tolle Resultate zu sehen, Regional wie auch National.

7.3 Bezirksmeisterschaften

Die Bezirksmeister 300m und 25/50m werden durch Roman Mästinger, die Nachwuchsschützen werden durch Stefan Merz geehrt.

Traktandum 8 Schiesstätigkeit im Bezirk 2023

8.1 Bezirkswettschiessen 2023

Das BWS Gewehr findet in diesem Jahr in Lanterswil-Friltschen statt. Das BWS Pistole findet in Weinfelden statt.

8.2 Jungschützenwettschiessen 2023

Wiederum wird das JS-Wettschiessen zu den gleichen Schiesszeiten wie das BWS und auf der gleichen Anlage durchgeführt.

8.3 Juniorenschiessen

Das Bezirksschiessen für Junioren findet in Bürglen statt.

8.4 Weitere Anlässe

Mauren-Berg Frühlingsschiessen

Bussnang Scheibenerneuerungsschiessen

Sevisaschiessen Bussnang

Traktandum 9 **Ressortchef Ausblicke 2023**

Roman bittet bei Umfragen und Resultatmeldungen um zügige Bearbeitung Liegendmatch Raffael Eberle (Vertreten durch Roman Mästinger)

Wird zuhause geschossen. Reglement wird auf der Website zu finden sein

Jungschützenwesen Stefan Merz

Juniorenwettschiessen ist in Bürglen geplant, sollte aber jemand anders den Anlass durchführen, so darf er sich gerne melden. Vor allem für die nächsten Jahre.

Stefan fragt, wer sich bereit erklären würde für die Durchführung dieses Anlasses.

Bussnang stellt sich für 2024 und 2025 zur Verfügung.

Die Termine am Thurgauer Kantonalschützenfest sind kurz gebunden. Am Tag der Jugend dürfen "nur" Kursteilnehmer der Junioren resp. Jungschützenkurse teil-nehmen. Dies gemäss Absprache mit David Jenni, TKSV.

Traktandum 10 Anträge

10.1 Göttibatzen

Der Antrag Göttibatzen wird von der Versammlung einstimmig angenommen.

Informationen Kantonale Schiesskommission Thurgau Traktandum 11

André Hofer informiert von der Schiesskommission, da Fritz Zweifel verhindert ist. Schwerpunkt in diesem Jahr gilt dem Unterhalt der Kugelfangkästen und den Schiesswällen / Holzbeigen. Auch nötige Sanierungen müssen rechtzeitig angegangen werden, da die Unterstützung vom Bund bis 2025 gewährleistet ist.

Die VVA wird dieses Jahr durch SAT Admin abgelöst. Mutationen und Anpassungen müssen bis Ende April durchgeführt werden. Danach ist die VVA geschlossen. SAT Admin wird per 01. August aufgeschalten.

Beim Obligatorischen sollen die Schützen kontrolliert werden, ob wirklich diese Person schiesst, auf die auch das Standblatt lautet. Bei den Bedingungen zur Übernahme der Waffe aus dem Militärdienst wird es Anpassungen geben.

Traktandum 12 Mitteilungen und Umfrage

Werner Künzler überbringt die Grüsse aus dem Kantonalvorstand und gratuliert zu den guten Resultaten der Nachwuchsschützen.

Es wird eine zusätzliche 5. Feldmeisterschaftsmedaille geben.

Voraussichtlich aufs 2024 wird es eine Munitionspreiserhöhung geben.

Kranzkarten können das ganze Jahr eingesendet werden, vom 1. November bis 31. Januar werden jedoch keine Auszahlungen vorgenommen, da die Geschäftsstelle dann zuviele andere Arbeiten auszufüh-

Auf Antrag des BSV Weinfelden beim TKSV können EWS und Kantonalstich neu bis 10. Oktober abgerechnet werden.

Vorstandsmeldungen / Mutationen sollen bis ende März erfolgen, mit zusätzlicher Meldung an Christoph Martin.

Roman dankt seinen Vorstandskollegen für die Arbeit im Vorstand. Er dankt auch den Schützen von Lanterswil-Friltschen für die Organisation der Delegiertenversammlung und der Firma Krattiger fürs zur Verfügung stellen der Räumlichkeiten.

Die Versammlung wird um 21.50 Uhr vom Präsidenten geschlossen

Opfershofen, 06. März 2023

Aktuar Christoph Martin Präsident

Roman Mästinger

Jahresbericht Jungschützenwesen

Auch dieses Jahr konnten wir die Kurse Unfallfrei durchführen. Nochmals ein Dank an die Jungschützenleiter und Helfern für das Jahr 2023.

Im vergangenen Jahr haben in unserm Bezirk 8 Sektionen einen Jungschützenkurs durchgeführt. Von dem Total 79 Jungschützen haben 63 Burschen und 16 Mädchen das Programm absolviert. Insgesamt schossen 76 das OP, 77 das Feldschiessen und 78 das Jungschützenwettschiessen.

Jungschützenwettschiessen

Das diesjährige Jungschützenwettschiessen fand dieses Jahr in Lanterswil statt.

Im Gruppenwettkampf gewann Bürglen 1 mit 365 Pkt. vor Mauren-Berg 1 mit 357 Pkt. und Mauren-Berg 2 mit 346 Pkt.

Im Einzelwettkampf hat Häuptli Pascal aus dem Kurs Mauren-Berg mit 94 Pkt. gewonnen, zweiter wurde Bingesser Nils, Bürglen mit 93 Pkt. und Scherrer Kevin, Mauren-Berg mit 93 Pkt. dritter.

Den Schützen Lanterswil danke ich nochmals für die Organisation und Durchführung des diesjährigen Wettschiessens.

Kantonaler Jungschützentag in Amriswil

Mauren-Berg 1+2, Bürglen 1+2, Bussnang 1+2, Bissegg 1 und Birwinken 1 qualifizierten sich für den Kantonalfinal wo in Amriswil stattfand.

Mit 703 Pkt. wurde Balterswil-Ifwil 2 Kantonalmeister, mit 697 Pkt. auf dem 3 Rang Mauren-Berg 1. Auf Rang 5 Bussnang 1 mit 683, Rang 6 Bürglen 2 mit 679, Rang 7 Bussnang 2 mit 675, Rang 8 Bürglen 1 mit 674 und auf Rang 10 Mauren-Berg 2 mit 661. Herzliche Gratulation.

Im Einzel nahmen die besten 57 Jungschützen des Kantons teil.

Kantonaler Einzelmeister wurde mit 185 Pkt. Wettstein Patrice, Balterswil- Ifwil. 3 Rang mit 182 Brenner Leon, Mauren-Berg. Rang 4 mit 181 Pkt. Wälchli Ralf Bürglen, Rang 6 mit 179 Pkt. Meijerink Glenn Mauren-Berg, Rang 9,10 mit 178,177 Pkt. Zürcher Samuel, Stalder Simon Schützen Bussnang. Herzliche Gratulation.

Ostschweizer Jungschützenfinal im Breitfeld

Insgesamt 36 Gruppen Qualifizierten sich für den Ost-Schweizer Jungschützenfinal. Aus dem Bezirk Weinfelden belegte Mauren-Berg 1 mit 709 Pkt. den 1. Rang, Bürglen 1 mit 695 Pkt. den 4 Rang. Auf Rang 8 Bussnang 2 mit 691 Pkt. Rang 23 Bürglen 2 und auf dem 27 Bussnang 1. Herzliche Gratulation.

Schweizer Jungschützenfinal in Emmen

Für die Qualifikation zum Final, der in Emmen stattfand wurde das Resultat vom OJGM vom Kanton gemolden. Mit 721 Pkt. erreichte Bussnang 2, den 2 Schlussrang. Im 12. Rang klassierte sich Bürglen mit 709. Rang 21 Mauren-Berg mit 700 Pkt.

Nochmals recht herzliche Gratulation.

Gewonnen haben die Jungschützen vom Turtmann Militärschiessverein mit 722 Pkt.

Thurgauer Kantonalschützenfest Tag der Jugend

Dieses Jahr gab es am Kantonalen Schützenfest in Frauenfeld einen Tag für die Jugend. Vom Bezirk Weinfelden in der Kategorie U21 qualifizierten sich 11 Teilnehmer, von den 23 startberechtigten. Im Final waren dann noch 8Teilnehmer und 4 sind vom BSV Weinfelden. Den 1. Rang mit 98 Pkt. belegte Häuptli Pascal Mauren-Berg. Gefolgt von Aerne Leon auf dem 2 Rang mit 92Pkt. und auf den 3. Rang Wälchli Ralf Bürglen mit 90 Pkt.

Herzliche Gratulation.

Tobel 26. Dezember 2023 Der Jungschützenchef Stefan Merz

Nachwuchsmeisterschaft U21

Ralf	Wälchli	2003	Bürglen	738	60
Meijerink	Glenn	2005	Mauren-Berg	734	50
Häuptli	Nadine	2004	Mauren-Berg	721	40
Scherrer	Kevin	2007	Mauren-Berg	714	30
Leon	Aerne	2006	Bürglen	713	20
Brenner	Leon	2003	Mauren-Berg	709	
Dunja	Haag	2004	Bürglen	706	
Häuptli	Pascal	2007	Mauren-Berg	703	
Ivan	Hofer	2007	Bürglen	702	
Nils	Bingesser	2005	Bürglen	689	
Alonso	Miguel	2003	Bissegg	682	
Schwager	Luca	2004	Bissegg	673	
Henz	Joel	2008	Bissegg	660	
Schmidhalter	Sarina	2006	Bissegg	599	
Weber	Simon	2008	Bissegg	578	
Stalder	Simon	2004	Bussnang	548	
Stalder	Samuel	2008	Bussnang	545	
Brönnimann	Sara	2005	Bussnang	536	
Glauser	Ramon	2004	Bussnang	527	
Zürcher	Samuel	2005	Bussnang	519	

Es zählten folgende Resultate

Nur Stgw 90 Stgw 90 oder Standardgewehr

Hauptschiessen Bezirkswettschiessen Wettschiessen Raiffeisencup 1. Runde JU-VE Qualifikation

Feldschiessen

			1145
Nachwiici	hsmeisters	chatt	1115
Naciiwuci	11311161316131	GHAIL	UIJ

Tanner	Lio	2009	Mauren-Berg	707	60
Fisher	Liam	2010	Mauren-Berg	685	50
Häuptli	Nicola	2011	Mauren-Berg	663	40
Elija	Schmid	2011	Bürglen	655	30
Trunz	Sophia	2010	Mauren-Berg	650	20
Fiona	Bingesser	2009	Bürglen	650	
Fabian	Schär	2010	Bürglen	649	
Helg	Florian	2009	Bissegg	640	
Bolz	Julian	2009	Bissegg	617	
Rüegger	Levin	2009	Mauren-Berg	600	
Matteo	Müller	2011	Bürglen	584	
Weber	Lorin	2009	Bissegg	577	
Göhring	Fynn	2011	Bissegg	568	
Belz	Oliwer	2010	Bissegg	548	
Stalder	Noha	2011	Bussnang	367	
Zbinden	Konstantin	2011	Bussnang	315	
Forsch	Michael	2011	Bussnang	293	
Steinbacher	Lino	2010	Bussnang	157	

Es zählten folgende Resultate

Nur Stgw 90 Stgw 90 oder Standardgewehr

Hauptschiessen
Wettschiessen
Obligatorisch
Wettschiessen
Raiffeisencup 1. Runde
JU-VE Qualifikation

Feldschiessen

Jahresbericht Nachwuchsförderung

300m Junioren Schiessen in den Vereinen

Dieses Jahr nutzten 5 Vereine das Angebot des Thurgauer Kantonalschützenvereins und haben den Juniorenkurs durchgeführt. Insgesamt hatten wir 27 Teilnehmer.

Die Kurse verliefen erfreulicherweise unfallfrei.

Herzliche Gratulation allen Vereinen mit ihren Leitern!

Mauren-Berg 7	
Bussnang 4	
Bissegg 7	
Bürglen 4	
Birwinken 3	
Märstetten 0	
Weinfelden 0	
Hugelshofen-Dotnacht 0	

Wettschiessen in Lanterswil

Die SG Mauren-Berg1 mit 262 Pkt. wird Bezirksmeister vor Bürglen 1 mit 256 Pkt. und Mauren-Berg 2 mit 227 Pkt.

Den Einzelwettkampf gewann Bingesser Fiona, Bürglen mit 89 Pkt. vor Tanner Lio, Mauren-Berg mit 88 Pkt. und Fisher Liam, Mauren-Berg mit 88 Pkt.

Kantonaler Final Arbon

Mauren-Berg 1 und 2, Bürglen 1 und Bussnang konnten sich für den Final qualifizieren. Bürglen 1 belegten mit 511 Pkt. den 1 Rang. Mauren-Berg 1 mit 508 Pkt. den 2 Rang und Mauren Berg 2 mit 487 den 3 Rang.

Herzliche Gratulation.

Im Einzel mit 174 Pkt. belegt Tanner Lio, Mauren-Berg den 2. Rang. Auf den 3. Rang folgte ihm Schär Fabian, Bürglen mit 173 Pkt. Weiter verfolgt von Häuptli Nicola und Schmid Elija.

Ostschweizer Final

Für den Ostschweizerfinal in Waldstatt qualifizierten sich Mauren-Berg1 und 2 und Bürglen 1. Mauren-Berg 1 mit 496 Pkt. belegte den 6. Rang, auf dem 9. Rang mit 488 Pkt. ist Bürglen 1. Herzliche Gratulation.

Schweizer Final

Mauren-Berg und Bürglen qualifizierte sich so auch für den Schweizer Final in Emmen. Mit 533 Pkt. belegten Mauren-Berg den 3 Schlussrang und Bürglen den 18. Rang. Herzliche Grafulation

Thurgauer Kantonalschützenfest Tag der Jugend

Dieses Jahr gab es am Kantonalen Schützenfest in Frauenfeld einen Tag für die Jugend. Vom Bezirk Weinfelden in der Kategorie U15 qualifizierten sich 8 Teilnehmer, von den 24 startberechtigten. Im Final waren dann noch 8 Teilnehmer und 4 sind vom BSV Weinfelden. Den 1. Rang mit 89 Pkt. belegte Fisher Liam Mauren-Berg. Gefolgt von Trunz Sophia Mauren-Berg auf den 2 Rang mit 87 Pkt. auf den 3. Rang Tanner Lio Bürglen mit 87 Pkt. und auf Rang 4 Schmid Elija Bürglen mit 86 Pkt. Herzliche Gratulation.

Raiffeisencup Final In Kreuzlingen

Es konnten sich 15 Teilnehmer der beiden Kategorien für den Final qualifizieren. Herzliche Gratulation.

Final Raiffeisen-Cup 2023 02. September 2023 in Kreuzlingen



Rangliste Kategorie B Stgw 90

Jugendliche

Rang	Vorname	Name	Geb. Dat.	Verein	To
1	Samuel	Stalder	26.06.2008	Bussnang S	
2	Nils	Angst	03.09.2009	Basadingen Freiwilliger SV	
3	Florin	Hollenstein	03.09.2003	Hugelshofen-Dotnacht SG	
4	Liam	Fisher	27.10.2010	Mauren-Berg SG	
5	Morin	Lüchinger	02.05.2010	Güttingen-Kesswil SV	
6	Delicia	Hager	10.01.2009	Balterswil-Ifwil SG	
7	Fabian	Bussinger	10.07.2008	Hüttwilen-Nussbaumen SV	
8	Samuel	Kläger	05.01.2009	Nollen MSV	
9	Salome	Schwager	30.11.2008	Balterswil-Ifwil SG	
10	Gina	Pelladoni	12.09.2006	Mauren-Berg SG	
11	Lio	Tanner	29.10.2009	Mauren-Berg SG	
12	Béla	Schmid	03.12.2008	Bürglen SG	
13	Lars	Widmer	18.07.2005	Münchwilen SV	
14	Romy	Crimi	24.09.2009	Balterswil-Ifwil SG	
15	Andrin	Krucker	23.03.2004	Mauren-Berg SG	
16	Lucas	Hagen	07.10.2003	Hüttwilen-Nussbaumen SV	
17	Aaron	Lüthi	17.10.2007	Bussnang S	
18	Ivan	Hofer	05.02.2007	Bürglen SG	

Final Raiffeisen-Cup 2023 02. September 2023 in Kreuzlingen



Rangliste Kategorie C Stgw 90

Junioren Jg.

Rang	Vorname	Name	Geb. Dat.	Verein
1,45				
1	Leon	Brenner	29.04.2003	Mauren-Berg SG
2	Mattia	Nadler	07.10.2005	Thunbachtal Schützen
3	Benji	Keiser	13.04.2004	Balterswil-Ifwil SG
4	Luca	Truninger	23.03.2003	Hüttwilen-Nussbaumen 5
5	Sara	Brönnimann	13.12.2005	Bussnang S
6	Simon	Stalder	01.06.2004	Bussnang S
7	Ralf	Wälchli	31.07.2003	Bürglen SG
8	Patrice	Wettstein	09.02.2006	Balterswil-Ifwil SG
9	Josi	Brun	16.07.2005	Altnau-Langrickenbach 5
10	Sandro	Amrhein	28.06.2004	Balterswil-Ifwil SG
11	Joel	Güttinger	17.07.2003	Basadingen Freiwilliger 5
12	Dominik	Hollenstein		Balterswil-Ifwil SG
13	.lana	Stalder	08 08 2006	Russnand S

JU-VE Junioren und Veteranen

Für den Final in Thun U17 konnten sich mit dem Sturmgewehr 4 Schützen qualifizieren, Häuptli Pascal, Hofer Ivan, Schmid Béla und Scherrer Kevin. 2 Schützen bei den U21 Wälchli Ralf und Haag Dunja. Leider reichte es niemandem nach den zwei 10er Passe für den Finaleinzug. Doch eine herzliche Gratulation für die erbrachten Leistungen.

24. Bezirksschiessen für Junioren in Bürglen

In diesem Jahr beteiligten sich 31 Juniorinnen und Junioren an diesem vom BSV bezahlten Wettkampf. Die ersten 3 pro Jahrgang durften einen schönen Preis in Empfang nehmen. Alle durften eine persönliche Anerkennungskarte eingerahmt, mit Name und Resultat versehen, mit nach Hause nehmen. Besten Dank der SG Bürglen für das Gastrecht und den Betreuern für ihre Bereitschaft, Zeit für unseren Nachwuchs zu investieren.



Rangliste

26. Bezirksschiessen für Ju 18. August 2023 in Büt

Jahrgang 2012

1. Müller Matteo Bürglen SG Bürglen

Wüger Benaja Happerswil Schützen Birwinken

3 . Näf Alexandra Ennetaach Schützen Birwinken

Jahrgang 2011

1.	Häuptli Nicola	Berg	SG Mauren-Berg
----	----------------	------	----------------

Schmid Elija Leimbach SG Bürglen

3. Paul Dexter Buch b. Kümmert Schützen Birwinken

Stalder Noah Puppikon Schützen Bussnang

5. Forsch Michael Bussnang Schützen Bussnang

6. Thalmann Alexander Berg SG Mauren-Berg

7 . Paul Quentin Buch b. Kümmert Schützen Birwinken

Jahrgang 2010

1.	Schär Fabian	Bürglen	SG Bürglen

2 , Fisher Liam Guntershausen B SG Mauren-Berg

Bernhard Linard Mauren SG Mauren-Berg

4. Steinbacher Lino Rothenhausen Schützen Bussnang

Jahrgang 2009

Tanner Lio Donzhausen SG Mauren-Berg

Bingesser Fiona Leimbach SG Bürglen



Rangliste

26. Bezirksschiessen für Ju 18. August 2023 in Bür

Jahrgang 2008

1.	Kalbitz Andrin	Weinfelden	SG Weinfelden
2.	Schmid Béla	Leimbach	SG Bürglen
3.	Marciello Chiara	Berg	SG Mauren-Berg
4.	Stalder Samuel	Puppikon	Schützen Bussnang
5.	Güttinger Laura	Weinfelden	SG Weinfelden

Jahrgang 2007

1.	Scherrer Kevin	Sulgen	SG Mauren-Berg
2.	Lüthi Aaron	Bussnang	Schützen Bussnang
3.	Altwegg Jonas	Bürglen	SG Bürglen
4.	Hofer Ivan	Berg	SG Bürglen
5.	Häuptli Pascal	Berg	SG Mauren-Berg
6.	Casanova Colin	Weinfelden	SG Bürglen
7.	Schmutz Sandro	Andwil	Schützen Birwinken
8.	Wüger Levi	Happerswil	Schützen Birwinken

Jahresbericht Bezirksmeisterschaft

Zum zwanzigsten Mal haben wir die Bezirksmeisterschaft ausgetragen. Zwanzigmal ist Rolf Michielin bei den Pistolenschützen auf der Gewinnerliste, davon zum vierzehnten Mal als Sieger. Etwas durchmischter ist die Liste bei den Gewehrschützen. Hier wird Markus Eugster zum zwölften Mal ausgezeichnet. Davon zum vierten Mal als Gewinner.

50m

Bezirksmeister der Pistolenschützen ist Rolf Michielin Wigoltingen.

Es zählen Feldschiessen

Bezirkswettschiessen

Kantonalstich Standstich besserer Doppel

Einzelwettschiessen A-Programm

	Verein	Name	Vorname	FS	BWS	KT A	EWS	Total
1	Wigoltingen	Michielin	Rolf	168	98	95	95	456
2	Bürglen	Berchtold	Martin	177	85	91	91	444
3	Bürglen	Bärlocher	Ruedi	169	89	91	91	440
4	Weinfelden	Diethelm	Dylan	149	96	97	97	439
5	Wigoltingen	Keller	Ernst	165	90	91	89	435
6	Weinfelden	Gerber	Ernst	150	87	90	94	421
7	Weinfelden	Stark	Ruedi	157	82	89	90	418
8	Bürglen	Meyer	Niklaus	160	82	89	86	417
9	Wigoltingen	Sumi	Arthur	136	91	87	87	401

300m

Von den 21 gemeldeten Resultaten sind wieder ein paar Schützen zum ersten Mal auf der BMS Rangliste. Roman Mästinger ist Bezirksmeister 2023.

Es zählen Feldschiessen

Obligatorisch

Bezirkswettschiessen

Kantonalstich Standstich besserer Doppel

Einzelwettschiessen A-Programm

	Verein	Name		FS	OP	BWS	Kt	EWS	Total
1	Weinfelden	Mästinger	Roman	68	84	92	96	185	525
2	Bussnang	Brönimann	Erwin	64	83	94	95	187	523
3	Mauren-Berg	Eugster	Markus	62	79	95	93	194	523
4	Mauren-Berg Lanterswil-	Rezzonico	Dario	68	80	93	93	188	522
5	Friltschen	Schneider	Richard	65	82	89	97	189	522
6	Bissegg	Rüd	Karin	70	78	94	94	183	519
7	Bissegg	Stettler	Reto	67	81	93	96	182	519
8	Mauren-Berg	Heierli	Ruedi	69	76	92	89	192	518
9	Bissegg	Ehmann	Chantal	63	77	97	95	186	518
10	Bussnang Lanterswil-	Hugentobler	Eugen	68	77	92	93	186	516
11	Friltschen	Krattiger	Sven	65	80	91	95	181	512
12	Birwinken	Keller	Andreas	64	81	88	95	184	512
13	Bussnang	Zahnd	Heinz	69	79	92	91	180	511
14	Bürglen	Hauser	Severin	62	71	96	98	183	510
15	Bürglen	Martin	Christoph	66	78	92	92	181	509
16	Bürglen	Hut	Stefan	66	83	84	92	184	509
17	Weinfelden	Brauchli	Kurt	62	81	92	92	182	509

Weinfelden, den 18. Dezember 2023

Roman Mästinger

Jahresbericht Bezirkswettschiessen

Das Bezirkswettschiessen wurde dieses Jahr auf dem festlich dekorierten Schiessplatz in Lanterswil durchgeführt. Die Beteiligung war im Vergleich mit dem Vorjahr erneut höher. Dass freut uns sehr. Die Schützen aus Lanterswil und die PS Weinfelden haben für uns eine gute Infrastruktur zur Verfügung gestellt. Herzlichen Dank!

50m

Uhrengewinner ist mit 90 Punkten Keller Ernst, Wigoltingen.

Vereinsrangliste 50m

Rang	Verein	Punkte	Beteiligung
1.	PS Weinfelden	97.024	11
2.	PS Wigoltingen	91.200	11
3	PS Bürglen	86.067	12

Total Teilnehmer: 34

Total Auszeichnungen: 17 50%

Beste Einzelschützen 50m

98 Punkte	Michielin Rolf	PS Wigoltingen
96 Punkte	Diethelm Heidi	PS Weinfelden
96 Punkte	Diethelm Dylan	PS Weinfelden
95 Punkte	Ullmann Alois	PS Weinfelden
95 Punkte	Hüppi Hansjörg	PS Weinfelden

300m

Sieger sind die Schützen von Mauren-Berg mit 93.267 Punkten.

Teilgenommen haben 260 Schützen.

Der 2. Wanderpreis ging nach Bussnang.

Uhrengewinner ist mit 97 Punkten Meijerink Glenn, Mauren-Berg.

Vereinsrangliste 300m

Verein	Punkte	Teiln
Mauren-Berg	93.267	33
Bussnang	92.358	27
Lanterswil-Friltschen	92.127	32
Schönholzerswilen	92.125	11
Bürglen	91.901	25
Bissegg	91.438	39
Leimbach	90.438	14
Märstetten	90.315	11
Weinfelden	90.093	26
Birwinken	88.544	16
Hugelshofen-Dotnacht	85.541	26
	Mauren-Berg Bussnang Lanterswil-Friltschen Schönholzerswilen Bürglen Bissegg Leimbach Märstetten Weinfelden Birwinken	Mauren-Berg 93.267 Bussnang 92.358 Lanterswil-Friltschen 92.127 Schönholzerswilen 92.125 Bürglen 91.901 Bissegg 91.438 Leimbach 90.438 Märstetten 90.315 Weinfelden 90.093 Birwinken 88.544

Total Teilnehmer: 260

Total Auszeichnungen: 168 64.62 %

Beste Einzelschützen 300m

97 Punkte	Meijerink Glenn Greminger Yannis Ehmann Chantal	Mauren-Berg Lanterswil Bissegg
96 Punkte	Schalch Ambros Hauser Severin	Bissegg Bürglen

Auszahlung 300m

378	Schalch Ambros	Bissegg
373	Götsch Benny	Bürglen
372	Schmied Roger	Leimbach
371	Burkhart Heinz	Bussnang

Total Teilnehmer: 221

Weinfelden, den 28. Dezember 2023

Der Bezirksschützenmeister Raffael Eberle

Liegendmatch

Auch dieses Jahr wurde wiederum ein Liegendmatch angeboten, welcher im eigenen Stand geschossen werden konnte. Durch den verspäteten Saisonstart wurde das Abrechnungsdatum auf Ende Oktober gesetzt.

Dieses Jahr nahmen 10 Schützen am Liegendmatch teil.

Auszeichnungsquote Kat. A 100%, Kat. D 100%, Kat. E 80%.

Rangliste

Kat: Sportwaffen

1.	Brönnimann Erwin	Bussnang	560
2.	Zahnd Heinz	Bussnang	551

Kat: Ordonanz 57/03

1.	Fuhrer Tobias	Leimbach	557
2.	Zingg David	Leimbach	552
3.	Hut Stefan	Bürglen	546

Kat: Ordonanz 90

1.	Martin Christoph	Bürglen	554
2.	Zingg Hans	Lanterswil	554
3.	Mästinger Roman	Weinfelden	551
4.	Schneider Richard	Lanterswil	550
5.	Eberle Raffael	Weinfelden	505

Weinfelden, den 28. Dezember 2023

Der Berzirksschützenmeister Raffael Eberle

Präsidentencup

Bei warmem Sommerwetter konnten wir mit acht Präsidenten den Cup austragen. Die Gegner wurden jeweils ausgelost. Zufällig war in jeder Paarung ein Stgw.90 gegen ein 57/03 oder Sportgewehr. In der ersten Runde waren die Resultate noch etwas zurückhaltend. Der Vorjahressieger Dario Rezzonico schoss immer die höchsten Resultate. Roman Mästinger schoss mit dem 90iger ebenfalls hohe Resultat und wurde zweiter.

Gewinner des Präsidentencups 2023 ist Dario Rezzonico Mauren-Berg.

	Präsident	Waffe	Los	Vorrunde	Los	1/2 Final	Final
1.	Rezzonico Dario	Stand	1	76	В	77	74
2	Mästinger Roman	90	3	73	Α	75/94	71
3.	Fuhrer Tobias	57/03	4	74	Α	75/93	74
4	Tschann Mathias	90	2	70	В	68	68
5.	Greminger Erwin	90	4	71			
6.	Martin Christoph	90	1	70			
7.	Gremlich Thomas	Stand	3	67/88			
8.	Schwarz Robert	57/03	2	67/84			

Gruppenmeisterschaft 300m

In die Gruppenmeisterschaft starten wir dieses Jahr mit 29 Gruppen in die Vorrunden. Es konnte dieses Jahr auch wieder wie gewohnt einen Kantonalen Final durchgeführt werden.

Den Einzug in den Kant. Final schaffen im Feld A drei Gruppen, im Feld D acht Gruppen und im Feld E zehn Gruppen.

Sektion	Vorrunde	Rang	Final	Rang	
Mauren-Berg	1842	9	893	17	
Bussnang	1818	16			
Märstetten	1798	21	910	10	Н
Leimbach 2	1385	3	1346	4	Н
Bürglen 1	1376	5	1336	5	Н
Bissegg	1359	8	1325	6	Н
Leimbach 1	1323	21			
Lanterswil-Friltschen	1318	24			
Bussnang	1292	34			
Bürglen 2	1281	40			
Märstetten	1218	52			
Lanterswil-Friltschen 2	1350	4	635	24	
Hugelshofen-Dotnacht	1344	5	1314	7	Н
Mauren-Berg 1	1340	7	1329	4	Н3
Bürglen 1	1340	8	1302	8	Н
Lanterswil-Friltschen 1	1326	16	1334	3	H2
Weinfelden 1	1310	21	639	21	Н3
Bussnang 1	1304	26			
Mauren-Berg 4	1299	27	642	17	H2
Weinfelden 2	1290	33			
Schönholzerswilen	1285	37			
	Bussnang Märstetten Leimbach 2 Bürglen 1 Bissegg Leimbach 1 Lanterswil-Friltschen Bussnang Bürglen 2 Märstetten Lanterswil-Friltschen 2 Hugelshofen-Dotnacht Mauren-Berg 1 Bürglen 1 Lanterswil-Friltschen 1 Weinfelden 1 Bussnang 1 Mauren-Berg 4 Weinfelden 2	Mauren-Berg 1842 Bussnang 1818 Märstetten 1798 Leimbach 2 1385 Bürglen 1 1376 Bissegg 1359 Leimbach 1 1323 Lanterswil-Friltschen 1318 Bussnang 1292 Bürglen 2 1281 Märstetten 1218 Lanterswil-Friltschen 2 1350 Hugelshofen-Dotnacht 1344 Mauren-Berg 1 1340 Bürglen 1 1340 Lanterswil-Friltschen 1 1326 Weinfelden 1 1310 Bussnang 1 1304 Mauren-Berg 4 1299 Weinfelden 2 1290	Mauren-Berg 1842 9 Bussnang 1818 16 Märstetten 1798 21 Leimbach 2 1385 3 Bürglen 1 1376 5 Bissegg 1359 8 Leimbach 1 1323 21 Lanterswil-Friltschen 1318 24 Bussnang 1292 34 Bürglen 2 1281 40 Märstetten 1218 52 Lanterswil-Friltschen 1 1344 5 Mauren-Berg 1 1340 7 Bürglen 1 1340 8 Lanterswil-Friltschen 1 1326 16 Weinfelden 1 1310 21 Bussnang 1 1304 26 Mauren-Berg 4 1299 27 Weinfelden 2 1290 33	Mauren-Berg 1842 9 893 Bussnang 1818 16 Märstetten 1798 21 910 Leimbach 2 1385 3 1346 Bürglen 1 1376 5 1336 Bissegg 1359 8 1325 Leimbach 1 1323 21 21 Lanterswil-Friltschen 1318 24 24 Bussnang 1292 34 34 Bürglen 2 1281 40 40 Märstetten 1218 52 Lanterswil-Friltschen 1 1344 5 1314 Mauren-Berg 1 1340 7 1329 Bürglen 1 1340 8 1302 Lanterswil-Friltschen 1 1326 16 1334 Weinfelden 1 1310 21 639 Bussnang 1 1304 26 Mauren-Berg 4 1299 27 642 Weinfelden 2 1290 33	Mauren-Berg 1842 9 893 17 Bussnang 1818 16 Märstetten 1798 21 910 10 Leimbach 2 1385 3 1346 4 Bürglen 1 1376 5 1336 5 Bissegg 1359 8 1325 6 Leimbach 1 1323 21 21 Lanterswil-Friltschen 1318 24 24 Bussnang 1292 34 34 Bürglen 2 1281 40 40 Märstetten 1218 52 Lanterswil-Friltschen 1 1344 5 1314 7 Mauren-Berg 1 1340 7 1329 4 Bürglen 1 1340 8 1302 8 Lanterswil-Friltschen 1 1326 16 1334 3 Weinfelden 1 1310 21 639 21 Bussnang 1 1304 26 Mauren-Berg 4 1299 27 642 17 Weinfelden 2<

In Frauenfeld wird im Feld D wird Leimbach vierter, fünfter Bürglen und auf Rang 6 folgt Bissegg. Im Feld E wird Lanterswil-Friltschen 1 dritter, gefolgt von Mauren-Berg 1 auf Rang 4.

Total qualifizieren sich 10 Gruppen für die schweizerischen Hauptrunden. Im Feld E erreichen Mauren-Berg 4 und Lanterswil-Friltschen die 2. Hauptrunde. Die 3. Hauptrunde im Felde E erreichen Weinfelden 1 und Mauren-Berg 1.

Jahresrechnung

Bilanz per 30. November 2023

<u>Verbandsaktiven</u>			
Umlaufsvermögen			
flüssige Mittel	30.11.2023	30.11.2022	Veränderung
Verbandskasse	0.00	0.00	0.00
Matchkasse	0.00	0.00	_
Vereinskonto TKB	8'114.52	11'699.52	-3'585.00
Sparkonto TKB	7'038.67	7'037.97	0.70
Mitgliedersparkonto Raiffeisen	14'433.67	14'415.36	18.31
Anteilschein Raiffeisen	200.00	200.00	-
Total flüssige Mittel	29'786.86	33'352.85	-3'565.99
Forderungen			
Forderungen an Vereine	40.00	-	40.00
Forderungen an Inserenten	320.00	-	320.00
Forderungen an Liegenmatch	240.00		240.00
Total Forderungen	600.00	0.00	600.00
Vorräte			
Muniton	4'372.20	2'155.65	2'216.55
Standblätter	1.00	1.00	-
Geschenksflaschen / Büromaterial	151.00	151.00	0.00
Total Vorräte	4'524.20	2'307.65	2'216.55
Total Verbandsaktiven	34'911.06	35'660.50	-749.44

Total Verbandpassiven	-34'911.06	-35'660.50	749.44
Reinverlust (+) Gewinn (-)	6'436.59	4'169.59	2'267.00
Eigenkapital Grundkapital	-35'660.50	-39'830.09	4'169.59
Verbandspassiven Fremdkapital Kreditoren Total Kreditoren	-5'687.15	0.00	-5'687.15

Ein- und Ausgaberechnung 2023

	30.11.2023	30.11.2022	Veränderung
Profitcenter Mitglieder			
Ertrag			
Munitionsertrag	0.00	432.00	-432.00
Bankzinsen	19.01	19.01	0.00
Rückerstattung Verrechnungssteuer	0.00	0.00	0.00
Sektionsbeiträge	0.00	0.00	-
ausser ordentliche Erträge	0.00	0.00	0.00
Total Ertrag	19.01	451.01	-432.00
Aufwand			
Munitionsaufwand	-2'975.35	0.00	-2'975.35
Delegiertenversammlung	509.50	0.00	509.50
Vorstand/Büro/Porti/Software	647.55	779.85	-132.30
Sitzungsgelder	525.00	435.00	90.00
Bankspesen	16.35	14.00	2.35
Verrechnungssteuer Rückerstattung	0.00	0.00	0.00
Internetgebühren	169.70	169.70	0.00
Preisgelder	0.00	0.00	_
Geschenke	300.00	0.00	300.00
Sponsoring Zeitung/Todesanzeige(n)_	0.00	450.00	-450.00
Total Aufwand	-807.25	1'848.55	-2'655.80
Erfolg Mitglieder	826.26	-1'397.54	2'223.80

Profitcenter Bezirkswettschiessen			
Ertrag			
Schiessbetrieb BWS	7'110.00	6'429.00	681.00
Zinnbecher	0.00	0.00	0.00
Festführer	2'840.00	1'950.00	890.00
Total Ertrag	9'950.00	8'379.00	1'571.00
Aufwand			
Schiessbetrieb BWS	10'330.95	9'215.95	1'115.00
Festführer	1'546.15	0.00	1'546.15
Nachwuchsförderung	0.00	0.00	0.00
Total Aufwand	11'877.10	9'215.95	2'661.15
Erfolg Bezirkswettschiessen	-1'927.10	-836.95	-1'090.15

Ein- und Ausgaberechnung 2023

	30.11.2023	30.11.2022	Veränderung
Profitcenter Matchwesen			
Ertrag			
Munitionsverkauf	504.00	1'008.00	-504.00
Erträge Liegendmatch	300.00	180.00	120.00
Matchförderung		0.00	0.00
Total Ertrag	804.00	1'188.00	-384.00
Aufwand			
Aufwände Matchwesen	0.00	0.00	100
Munition Matchwesen	2'941.35	1'440.00	1'501.35
Total Aufwand	2'941.35	1'440.00	1'501.35
Erfolg Matchwesen	-2'137.35	-252.00	-1'885.35
	30.11.2023	30.11.2021	Veränderung
Profitcenter Jungschützen			
Ertrag			
Jungschützenförderung	0.00	0.00	0.00
Aufwand			
Ausgaben Jungschützen	1'626.00	1'546.60	79.40
Erfolg Jungschützen	-1'626.00	-1'546.60	-79.40
Profitcenter Junioren			
Ertrag			
Juniorenförderung			0.00
Aufwand			
Aufwände Junioren	1'272.40	136.50	1'135.90
Erfolg Junioren	-1'272.40	-136.50	-1'135.90

Gesamtübersicht Verbandsjahr

		30.11.2023	30.11.2022	Veränderung
Total Einnahmen		10'773.01	10'018.01	755.00
Total Ausgaben		16'909.60	14'187.60	2'722.00
Vorschlag per	30.November	-6'136.59	-4'169.59	-1'967.00

Amriswil, 17.01.2024

Der Kassier

Priska Wilpshaar

Bericht der Revisoren an die Bezirksdelegiertenversammlung

Im Sinne der Statuten haben die unterzeichnenden Revisoren am 17.01.2024 die ihnen vorgelegte Buchhaltung- abgeschlossen per 30. November 2023- stichprobenweise geprüft.

Wir haben festgestellt, dass

- die Bilanz und die Erfolgsrechnung mit der Buchhaltung übereinstimmt und
- die Buchhaltung ordnungsgemäss geführt ist.

Aufgrund der Ergebnisse unserer Prüfung empfehlen wir, die vorliegende Jahresrechnung zu genehmigen.

Amriswil, 17.01.2024

Simon Custer

David Zingg

Auszeichnungen

1.	Feldmeis	terschaftsa	uszeichnung	300m	Gewehr

Name	Vorname	Jahrgang	Sektion	Auszeichnung
Louis	Stephan	1958	Schützen Birwinken	Medaille SSV Bronze
Renz	David	1982	SG Weinfelden	Medaille SSV Bronze
Tanner	Patrick	1968	Schützen Birwinken	Medaille SSV Bronze

3. Feldmeisterschaftsauszeichnung 300m Gewehr

Name	Vorname	Jahrgang	Sektion	Auszeichnung
Stutz	Viktor	1948	SG Hugelshofen-Dotnacht	Medaille SSV Gold

4. Feldmeisterschaftsauszeichnung 300m Gewehr

Name	Vorname	Jahrgang	Sektion	Auszeichnung
Keller	Andreas	1962	Schützen Birwinken	Pfeffermühle

5. Feldmeisterschaftsauszeichnung 300m Gewehr

Name	vorname	Janrgang	Sektion	
Brugger	Peter	1943	Schützen Birwinken	Pfeffermühle
Knöpfel	Walter	1952	Schützen Birwinken	Pfeffermühle
Tobler	Ernst	1943	Schützen Birwinken	Pfeffermühle

3. Feldmeisterschaftsauszeichnung 25/50m Pistole

Name	Vorname	Jahrgang	Sektion	Auszeichnung
Fev	Jack	1952	SG Weinfelden	Medaille SSV Gold

Adressliste Vereinspräsidenten 25/50 Meter

Bürglen Pistolenschützen Ruedi Baerlocher, Brunnenfeldstr. 18, 8580 Amriswil

Weinfelden Pistolen Sektion Ernst Gerber, Im Wygärtli 11, 8560 Märstetten

Wigoltingen Pistolen Schützen Rolf Michielin, Höhenweg 6, 8564 Sonterswil

Adressliste Vereinspräsidenten 300 Meter

Birwinken Schützen Robert Schwarz, Heimenhofen 39, 8586 Andwil

Bürglen Schützengesellschaft Christoph Martin, Oberdorfstr. 11, 8584 Opfershofen

Bissegg Schützengesellschaft Mathias Tschann, Marktstrasse 5, 8570 Weinfelden

Bussnang Schützen Heinz Zahnd, Oberbrunnen 15, 8514 Amlikon

Hugelshofen-Dotnacht Schützengesellschaft Thomas Stutz, Risistrasse 3, 8566 Engelswilen

Lanterswil-Friltschen Schützengesellschaft Erwin Greminger, Häusern 3, 8577 Toos

Leimbach Schützengesellschaft Tobias Fuhrer, Schlatterhof 2, 8565 Hugelshofen

Märstetten Schützengesellschaft Thomas Gremlich, Zielstrasse 8, 8560 Märstetten

Mauren-Berg Schützengesellschaft Dario Rezzonico, Am Bach 8, 8573 Alterswilen

Schönholzerswilen Schützen Andreas Gerber, Gartenstr. 10, 8570 Weinfelden

Weinfelden Schützengesellschaft Roman Mästinger, Frauenfelderstr. 47A, 8570 Weinfelden

Schiessanlässe 2024 im Bezirk Weinfelden

SG Mauren-Berg 7. Frühlingsschiessen VWK300

20./21/26./27. April

Schützen Fusionsschiessen VWK300

Birwinken 26./27. April 4./5. Mai

Weinfelden BSV Bezirkswettschiessen Pistole VWK25

4. / 11. Juni PSV Bürglen

Weinfelden BSV Bezirkswettschiessen Gewehr VWK300

7./8./14./15. Juni SG Schönholzerswilen

PS Wigoltingen 4. Moswise-Schüüsse VWK50

28.-30. August 7./8. September

Schützen Sevisa Freundschaftsschiessen EWK300

Bussnang 13./14. September

Nachwuchswettkämpfe

Weinfelden BSV Jungschützenwettschiessen JJ/JS

7./8./14./15. Juni SG Schönholzerswilen

Weinfelden BSV Bezirksschiessen für Jugendliche JJ

Mitte August Bussnang

Der BSV wünscht euch allen gutes Gelingen, guet Schuss und viel Freude!!

Sponsoren für unseren Nachwuchs



